



T. SOCIAL WELFARE MAGNET SCHOOL/Jr.COLLEGE FOR (G) MAHENDRA HILLS, SECUNDERABAD, HYDERABAD.

నేటి నుంచి సంక్షేమ హాస్టళ్ల సందర్శన

- హాజరుకానున్న సీఎం రేవంత్, మంత్రులు, అధికారులు
- విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం
- అనంతరం పరిస్థితులపై అంచనా

హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా :

రాష్ట్రంలోని సంక్షేమ హాస్టళ్లలో పరిస్థితులను స్వయంగా అంచనా వేయడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేడు సంక్షేమ హాస్టళ్ల తనిఖీ చేపట్టనున్నారు. సీఎం రేవంత్ పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్యతో సహా రాష్ట్ర మంత్రులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారితో పాటు సీనియర్ ఐఎఎస్ ఐపీఎస్ అధికారులు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు గురుకుల, రెసిడెన్షియల్ హాస్టళ్లను శనివారం నాడు వ్యక్తిగతంగా సందర్శించనున్నారు. అక్కడే విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసి పరిస్థితులను అంచనా వేయనున్నారు.

డైట్, కాస్మోటిక్ చార్జీల పెంపు...

రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ గురుకుల హాస్టళ్లలోని దాదాపు 8 లక్షల మంది విద్యార్థులకు డైట్ చార్జీలు 40 శాతం, కాస్మోటిక్ చార్జీలు 200 శాతం పెంచుతూ ప్రభుత్వం విప్లవాత్మక నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో పాటు రాష్ట్రంలోని పాఠశాలలో రూ.667.25 కోట్లతో మౌలిక సదుపాయాలను కూడా ప్రభుత్వం కల్పించింది. హాస్టళ్ల పనితీరును నిరంతరం పర్యవేక్షించేందుకు ఆకునూరి మురళి అధ్యక్షతన స్టేట్ ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ కూడా ఏర్పాటు చేసింది. రాష్ట్రంలోని అన్ని అసెంబ్లీ ని

యోజకవర్గం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణానికి కూడా శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం ఉన్న ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ, మైనారిటీ హాస్టళ్లలో మరింత ప్రామాణికమైన ఆహారాన్ని అందించడంతోపాటు మెరుగైన విద్య బోధనా అవకాశాలను పెంపొందించడానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో శనివారం నాడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ యంత్రాంగం మొత్తం రాష్ట్రంలోని అన్ని గురుకుల సంక్షేమ హాస్టళ్లలో పర్యటించి పరిస్థితులను స్వయంగా సమీక్షించనుంది. ఇటీవల పలు హాస్టళ్లలో ఫుడ్ పాయిజన్ జరిగి విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురైన సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో హాస్టళ్ల పనితీరుపై వివరాలు సేకరించనున్నారు.



నిజామాబాద్లో దారుణం

- బాలికపై వృద్ధుడి అత్యాచారం
- కొట్టి చంపిన గ్రామస్థులు

4



2030 నాటికి 20 గిగావాట్ల 4

గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి

- డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య



పేదల సొంతింటి కల 2

నేరవేరుస్తాం..

- స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం



మల్లన్నకు రూ.81.68 లక్షల 4

ఆదాయం

- 73 రోజుల హుండీల లెక్కింపు



పేదల సొంత ఇంటి కలను నేరవేరుస్తాం

- ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలతో సర్వే జరగాలి
- స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు కృతనిశ్చయంతో ఉందని స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మెయిన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్లు పింకేష్ కుమార్, రోహిత్ సింగ్ తో కలిసి కడియం సమీకృత సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో నిరుపేదలకు సొంత ఇంటి కల సాకారం చేయాలనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి సంకల్పించిందని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా మొదటి విడతలో ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 చొప్పున ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి ఛానుకుందన్నారు. ఘనీపూర్ (స్టేషన్) నియోజకవర్గానికి 63,420 ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు వచ్చాయన్నారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను తప్పనిసరి

గా అనుసరించాలని, సర్వే ప్రక్రియలో ఎలాంటి వివాదాలు తలెత్తకుండా, కొత్త దరఖాస్తులకు వెసులుబాటు కల్పించాలన్నారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులను ఈ సర్వేలో భాగస్వాములను చేయాలని, అలాగే గ్రామ స్థాయిలో విస్తృత ప్రచార కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని, సర్వేకి సంబంధించిన వివరాలతో గ్రామాల్లో ఫ్లెక్సీలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన పత్రాల ఆధారంగా యాప్ లో దరఖాస్తుదారుల వివరాలను నమోదు చేయాలని, అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా మాట్లాడుతూ అర్హులైన నిరుపేదలకు ఇల్లు ఇవ్వడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ముఖ్య ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. స్థలం కలిగి ఉన్న వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలాల వారీగా జరుగుతున్న సర్వే ప్రక్రియ గురించి ఎంపీ డివీఎల్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమీకృత జెడ్పీ సీఈవో మాధురి షా, స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఆర్డీవో వెంకన్న, డిఆర్డీఏ వసంత, డిపీఓ స్వరూప, హౌసింగ్ ఈఈ దామోదర్ రావు, డిప్యూటీ సీఈఓ సరిత, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఈడీఎం గౌతమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలి



- కలెక్టర్ రాజల్ని షా
- ఆశ్రమ పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ

బోధ్, మన చౌరాస్తా : బోధ్ మండల కేంద్రంలోనిలోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలను జిల్లా పాలనాధికారి రాజల్ని షా ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వంట గదిని, విద్యార్థుల కోసం వండిన వంటలను, విద్యార్థులకు అందించే బియ్యాన్ని, సరుకులను పరిశీలించారు. సరుకులు పాడవకుండా జాగ్రత్తగా భద్రపరచాలని, బియ్యం ఏ రోజుకారోజు సరిపడినంత తీసుకొని వాడుకోవాలని, బియ్యం కింద పడేసి వేస్తే చేయొద్దని తెలిపారు. వంట కోసం, తాగునీటి కోసం ఏ నీరు వాడుతున్నారో అడిగి తెలుసుకొని ఆర్.ఓ. ఛాంట్ ను పరిశీలించారు. వంట చేసేటప్పుడు, విద్యార్థులకు భోజనం వడ్డించే క్రమంలో చేతులను శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, అలాగే చేతులకు గ్లౌస్, నెత్తికి బోప్స్ పెట్టుకోవాలని సిబ్బందికి సూచించారు. వసతి గృహాలకు సరఫరా చేస్తున్న బియ్యం, ఇతర సరుకులు, కూరగాయలు బాగా లేనట్లయితే తిరిగి పంపించి నాణ్యతా గల వస్తువులు సరఫరా అయ్యేలా చర్యలు



తీసుకోవాలని, విద్యార్థినిలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తూ అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను టీచర్స్ రోజూ వస్తున్నారా? పాఠాలు అర్థమయ్యేలా చెబుతున్నారా? ఇప్పటి వరకు ఎన్ని ఛాప్టర్లు అయ్యాయి? భోజనం సౌకర్యం, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల్లో అభ్యాస సామర్థ్యాలను పెంపొందించాలని ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. అనంతరం మధ్యహ్నం భోజనం లో వండిన వంటలు మెనూ ప్రకారం చేశారా లేదా పరిశీలించి, మెనూ మారినది విద్యార్థులకు రాగిజవా, కోడిగుడ్లు, చికెన్ కర్రీ, బటర్ మిల్క్ అందించడం జరుగుతుందని, ఆహార భద్రత కమిటీ ప్రతి రోజూ పర్యవేక్షించాలని ఆన్నారు. రేపటి డైట్ చార్జీల పెంపు ప్రారంభోత్సవంలో ప్రజాప్రతినిధులు, తల్లిదండ్రులు ఆహ్వానించాలని వారు విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తారని తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీ వి.నోద్ కుమార్, తహసీల్దార్ సుభాష్ చందర్, ప్రత్యేకాధికారి మహ్మద్ వహీద్, హెడ్ క్వార్టర్ల శంకర్, వార్డన్ ప్రియ, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు ఉన్నారు.



సర్వేలో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలి

అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జిల్లాలోని పెంబర్తి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో జరుగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రక్రియను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వేయర్లు సర్వే చేస్తున్న తీరును, దరఖాస్తుదారుల వివరాలను ఆన్లైన్ లో నమోదు చేసే విధానాన్ని క్షుణ్ణంగా పర్యవేక్షించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే వివరాల నమోదులో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని, ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం తగదని, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను తప్పనిసరిగా అనుసరించాలన్నారు. దరఖాస్తుదారుల వివరాల సేకరణలో ఖచ్చితత్వం పాటించాలని సర్వేయర్లకు సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మకంచలో గల మినీ స్టేడియంలో జిల్లా స్థాయి సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించి మాట్లాడారు. ఈ నెల 16 నుంచి 21 వరకు జిల్లా స్థాయి సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీలు జరగనున్నట్లు తెలిపారు. అందుకు తగ్గట్టుగా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని, మౌలిక వసతులను కల్పించాలని, పారిశుధ్య నిర్వహణలో భాగంగా చెత్తచెదారం లేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట డిప్యూటీ సీఈఓ సరిత, డిప్యూటీ వెంకట్ రెడ్డి, ఇతర సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు

పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా : పార్టీ నాయకులందరూ క్షేత్రస్థాయిలో రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ రూప్సి రెడ్డి సూచించారు. జనగామ జిల్లా పాలకుర్తిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం వారు పాలకుర్తి, కొడకండ్ల, దేవరప్పల మండలాలలోని వివిధ గ్రామాల నాయకులతో సమీకృత నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం పేదలకు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్జులందరికీ అందించేలా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. పార్టీ కార్యక్రమంలో చురుగ్గా పాల్గొనే విధంగా కార్యకర్తల ప్రోత్సహించాలని, పార్టీ కోసం కష్టపడే కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు గౌరవం ఇవ్వాలని బాధ్యత అందరి పై ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడే వారికి తగిన గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. అందరూ సమన్వయంతో పని చేసి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలన్నారు.

పత్తేషాపూర్ కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక

రఘునాథపల్లి, మన చౌరాస్తా : పత్తేషాపూర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీని శుక్రవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గాజుపాటి వీరోజ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా పెండెల తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాసం శ్యాంసుందర్, కోశాధికారిగా పబ్లి వీరేశ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వీరోజ్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో అప్పగించిన బాధ్యతను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తానని పేర్కొన్నారు. తన ఎన్నికకు సహకరించి జిల్లా, మండల, గ్రామ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.





డ్రగ్స్ రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దాలి

- యువత మత్తుకు బానిస కావద్దు
జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామను మాదకద్రవ్య రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ కోరారు.

పరిసరాల్లో ఉండే షాపు యజమానులు, వర్కర్లతో సమావేశాలను ఏర్పాటు చేసి, అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. రద్దీ ప్రాంతాల్లో, ప్రధాన కూడళ్లలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వల్ల కలిగే అనర్థాలను తెలియజేసే ప్లెకేడ్లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

మంత్రి సీతక్క పర్యటనకు ఏర్పాట్లు వూర్తి

బోధ్, మన చౌరాస్తా : జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా బోధ్ మండలంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క బోధ్ లోపలు కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నందున జిల్లా పాలనాధికారి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



పుస్తకమెట్టలు అందజేత

కొమరవెల్లి, మన చౌరాస్తా : బీఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, సామాజికవేత్త, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు బొంగు రాజేందర్ రెడ్డి కొమరవెల్లి మండలంలోని తపస్ పట్టి గ్రామానికి చెందిన పుట్ట శంకరవ్వ, కైలాసం దంపతుల కూతురు పుట్ట మాధవి వివాహానికి హాజరై పుస్తకమెట్టలు అందజేశారు.



దుప్పట్లు పంపిణీ

చేరాల, మన చౌరాస్తా : చేరాల ఇండియా మిషన్ కాంపౌండ్ లో సంఘ సేవకులు బ్రదర్ అందె విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండల కేంద్రానికి చెందిన నిరుపేద విశ్వ



బ్రాహ్మణ కుటుంబానికి స్వర్ణకార సంఘం సభ్యులు ఆర్థికంగా చేయూతనందించారు. శుక్రవారం మరోజు శంకరాచారి (అంధుడు), సునీత దంపతుల కుమార్తె అఖిల వివాహానికి రూ.20,000 ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు.



'నారాయణ'లో జోనల్ స్థాయి ఎంవోసీ పోటీలు

వరంగల్, మన చౌరాస్తా : గ్రేటర్ వరంగల్, కాజీపేటలోని నారాయణ ఇ టెక్స్టిల్ పాఠశాలలో పాఠశాల జోనల్ స్థాయి ఎంవోసీ (మాక్) ల పైనల్ పోటీలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా నిట్ రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ డా.రామచంద్రారెడ్డి హాజరైనారు.





మల్లన్నకు రూ.81.68 లక్షల ఆదాయం

కొమరవెల్లి, మన చౌరాస్తా : కొమరవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో 73 రోజుల పనుడి ద్వారా ఆదాయం రూ.81,68,044 ఆదాయం సమకూరింది. శుక్రవారం జరిగిన హుండి లెక్కింపులో నగదు తో పాటు 146 గ్రాముల మిశ్రమ బంగారం, ఐదు కిలోల 200 గ్రాముల మిశ్రమ వెండి, 26 నోట్ల ఐదోశీ కరెన్సీ, ఐదు క్వింటాళ్ల 50 కిలోల మిశ్రమ బియ్యం వచ్చినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి బాలాజీ శర్మ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ఈవో విశ్వనాథ శర్మ, కొమరవెల్లి ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు మామదేవుని మల్లికార్జున్, ఆలయ ధర్మకర్తలు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, లక్ష్మి, జయప్రకాశ్ రెడ్డి, అల్లం శ్రీనివాస్, మోహన్ రెడ్డి, రాజు, కొమరవెల్లి ఎస్ఎ రాజు గౌడ్, సహాయ కార్యనిర్వహణాధికారి బుద్ధి శ్రీనివాస్, పర్యవేక్షకులు శ్రీరాములు, సురేందర్, అర్చకులు ఆలయ, బ్యాంకు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సమగ్రశిక్షా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

■ టీఎస్ యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ రావు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : రాష్ట్రంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల హక్కుల సాధనకై, సర్వీస్ రెగ్యులర్ చేయాలనే డిమాండ్ తో ఇరవై వేల మంది ఉద్యోగులు సమ్మెకు దిగారు. జనగామ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరుగుతున్న సమ్మె శిబిరానికి ఎన్ఎన్ఎ ఉద్యోగ సంఘం అధ్యక్షులు రమేష్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన శిబిరాన్ని సందర్శించిన తెలంగాణ రాష్ట్రపరిషత్ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్ రావు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాల నుంచి నిబద్ధతతో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయకపోవడం తోచనీయం. సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలనే సుప్రీం కోర్ట్ తీర్పును అమలు చేయాలని వారందరికీ మినిమం టైం స్కేల్ ఇవ్వాలని, వెంటనే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను విద్యా శాఖలో విలీనం చేయాలని, హెల్త్ కార్డులను మంజూరు చేయాలని, మెటర్నిటీ సెలవులను మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎంఆర్సీ, కేజీబీవీ, యూఆర్ఎస్ స్కూల్స్ లలో సమ్మెలో పాల్గొంటున్న వారికి ప్రత్యామ్నాయంగా రెగ్యులర్ టీచర్స్ ను ప్రభుత్వం పంపాలనే నిర్ణయాన్ని వెంటనే విరమించుకోవాలని, ఉద్యోగులతో చర్చలు జరిపి సమ్మె విరమింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేష్, శ్రీనివాసరావు, ఎఫ్డబ్ల్యూఎఫ్ కన్వీనర్ కృష్ణ, చిక్కుడు శ్రీనివాస్, కృష్ణమూర్తి, యాదవ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, నాగరాజు, మరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



2030 నాటికి 20 గిగావాట్ల

గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి

- డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క
- నేటి నుంచి జాతీయ ఇంధన పొదుపు వారోత్సవాలు

హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా : 2030 నాటికి 20 గిగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి లక్ష్యమని, గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తికి ధృఢ సంకల్పంతో పనిచేస్తున్నామన్నారు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు. శుక్రవారం నాడు ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. 2030 నాటికి 20 గిగా వాట్ల గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందిస్తుందన్నారు. పునరుత్పత్తి (గ్రీన్ పవర్) విద్యుత్ రంగం దిశగా రాష్ట్రం ధృఢ సంకల్పంతో పనిచేస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. డిసెంబర్ 14 నుండి 20, 2024 వరకు నిర్వహించనున్న జాతీయ ఇంధన పొదుపు వారోత్సవాల్లో భాగంగా, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యుత్ పొదుపు వేడుకలు ఘనంగా జరుగనున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క తెలంగాణ రాష్ట్ర పునరుత్పత్తి విద్యుత్ అభివృద్ధి సంస్థ అధికారులు రూపొందించిన 2025 సంవత్సరానికి సంబంధించిన విద్యుత్ పొదుపు క్యాలెండర్ను శుక్రవారం ప్రగతి భవన్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, 2030 నాటికి 20GW పునరుత్పత్తి విద్యుత్, 2035 నాటికి 40గిగావాట్ స్థాపన లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందిస్తుందని వెల్లడించారు. విద్యుత్ పొదుపు, విద్యుత్ సమర్థత సాధనకు అన్ని రంగాల్లో టెక్నాలజీ ఆధారిత చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. గత ఏడాదికాలాగా TGREDCO



చేపట్టిన కార్యక్రమాలను వి.సి.ఎం.డి. వావిలె అనిల డిప్యూటీ సీఎంకు వివరించారు. TGREDCO, విద్యుత్ పొదుపు, విద్యుత్ సమర్థతకు, బ్యూరో ఆఫ్ ఎనర్జీ ఎఫిషియన్సీతో కలిసి వివిధ కీలక కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా అమలు చేస్తోందని తెలిపారు.

నిజామాబాద్ జిల్లాలో దారుణం

బాలికపై వృద్ధుడి అత్యాచారం..కొట్టి చంపిన గ్రామస్థులు

నిజామాబాద్, మన చౌరాస్తా : చూడానికి తాత వయసుంటాడు. మనవరాలి వయసున్న బాలికపై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడన్న కారణంతో గ్రామస్థులంతా ఒక్కటై ఆ వృద్ధుడిని తీవ్రంగా కొట్టారు. దీంతో ఆ దెబ్బలు తట్టుకోలేక అతడు మరణించాడు. ప్రస్తుతం ఈ రచ్చ ఆ గ్రామంలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇదంతా నిజామాబాద్ జిల్లాలో జరిగింది. జిల్లాలోని రెంజల్ మండలం వీరన్నగుట్ట గ్రామంలో దారుణం జరిగింది. అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ బాలిక సరుకులు కొనేందుకు కిరాణా పావుకి వెళ్లింది. అక్కడ షాప్ నిర్వాహకుడు అయిన వృద్ధుడు ఆ బాలికపై కన్నేసినట్లు తెలిసింది. దీంతో అదే సమయంలో ఆ బాలికపై అత్యాచారం చేసినట్లు సమాచారం. అక్కడ జరిగిందంతా ఆ బాలిక ఇంటికెళ్లి తన అమ్మ నాన్నలతో చెప్పగా.. ఊరు ఊరంతా ఈ విషయం పాకింది. దీంతో గ్రామస్థులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతా ఒక్కటయ్యారు. ఎలాగైనా ఆ వృద్ధుడికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని నిర్ణయించుకున్నారు. గ్రామస్థులంతా ఒక్కటై ఆ వృద్ధుడిపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆ దాడిలో తీవ్ర గాయాలపాలయ్యారు. అనంతరం ఇంకొందరు అతడిని హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ దెబ్బలు గట్టిగా తగలడంతో ఆ వృద్ధుడు మరణించినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. దీంతో ఆ గ్రామానికి చెందిన కొందరు తగిన గుణపాఠం జరిగిందని అంటుంటే.. మరికొందరు మాత్రం ఇది న్యాయవ్యవస్థకే అప్పగించాలి ఉండాలని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం దీనిపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. మరోవైపు గ్రామంలో ఉదిక్ పరిస్థితులు తలెత్తకుండా పికెట్లు ఏర్పాటు చేశారు.





special

పచ్చిబొప్పాయి బాలింతలకు ఎంతో మంచిది

బొప్పాయి అంటే పండుదే తింటారు అనుకుంటారు. కానీ పచ్చిది కూడా తినవచ్చు. దీన్ని హల్వా లేదా ఇతర కూరలతో కలిపి తీసుకోవచ్చు. ఇందులో కూడా అనేక పోషకాలు లభిస్తాయి. బొప్పాయి తినడం ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది. బొప్పాయి జ్యూస్ తాగినా, తిన్నా ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తుంది. కేవలం ఆరోగ్యానికే కాకుండా చర్మం, జుట్టుకు కూడా ఎంతో హెల్త్ చేస్తుంది. బొప్పాయి తినడం వల్ల ఎన్నో సమస్యలు రాకుండా చేసుకోవచ్చు. శరీరంలో రోగ నిరోధక శక్తి కూడా పెరుగుతుంది. చాలా మంది పండు బొప్పాయి మాత్రమే తింటారు అనుకుంటారు. కానీ పచ్చి బొప్పాయి కూడా తినవచ్చు. దీని రుచి కాస్త వగరుగా ఉంటుంది. అయితే పచ్చి బొప్పాయి తినడం వల్ల కూడా ఆరోగ్యానికి మంచిదని ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. పచ్చి బొప్పాయిలో మెగ్నీషియం, పొటాషియం, విటమిన్లు ఎ, సి, ఇలు లభిస్తాయి. ఇది తినడం వల్ల చర్మం, జుట్టు సమస్యలను కూడా తగ్గించుకోవచ్చు. అధిక బరువు ఉన్నవారు ఇది తింటే.. బరువు తగ్గుతారు. శరీరంలో పేరుకు పోయిన కొవ్వు కూడా కరుగుతుంది. రక్తంలో షుగర్ లెవల్స్ కూడా కంట్రోల్లో ఉంటాయి. ఇందులో ఫైబర్ కూడా ఉంటుంది కాబట్టి.. జీర్ణ సంబంధిత సమస్యలు కూడా



రాకుండా ఉంటాయి. బాలింతలకు పెట్టడం వల్ల చక్కగా పాలు పడతాయి. దీన్ని హల్వా లేదా ఇతర కూరల్లో కలిపి తినవచ్చు. పచ్చి బొప్పాయి తినడం వల్ల శరీరంలో రోగ నిరోధక శక్తి కూడా పెరుగుతుంది. శరీరాన్ని ప్రీ రాడికల్స్ నుంచి కాపాడుతుంది. క్యాన్సర్ రాకుండా నివారిస్తుంది. క్యాన్సర్ వచ్చిన వారు తీసుకుంటే కంట్రోల్ అవుతుంది. శరీరంలో రక్త ప్రసరణ సజావుగా జరిగేలా చేస్తుంది.

చలి తీవ్రతను తట్టుకోలేకపోతున్నారా!

చలి తీవ్రత రోజురోజుకూ పెరుగుతుంది. ఈ సమయంలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఆరోగ్యపరంగా అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. లేదంటే త్వరగా జబ్బుల బారిన పడే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఈ సీజన్ చాలా చుందికి బాడీ టెంపరేచర్ తగ్గిపోతుంది. రోజురోజుకూ చలి తీవ్రత పెరుగుతుంది. పగటి పూట ఉష్ణోగ్రతలు కూడా చాలా తగ్గిపోయాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో సూర్యుడు కూడా కనిపించడం లేదు. చాలా మజ్బూగా ఉంటుంది. సాయంత్రం 4 లేదా 5 గంటలకే వాతావరణం చీకటిగా మారుతుంది. చలి కాలంలో ఏ పనులూ చేయాలనిపించదు. చాలా బద్ధకంగా ఉంటుంది. చలి తీవ్రత పెరిగే కొద్దీ.. శరీరంలో ఉండే ఉష్ణోగ్రతలు కూడా తగ్గుతాయి. ఇలా బాడీ టెంపరేచర్ డౌన్ అయితే.. చలిని తట్టుకోలేరు. కాబట్టి చలి కాలంలో ఖచ్చితంగా శరీరాన్ని వెచ్చగా ఉండే ఆహారాలు తీసుకోవాలి. ఇలా శరీరంలో వేడిని పెంచే వాటిల్లో నెయ్యి కూడా ఒకటి. నెయ్యిలో అనేక ఔషధ గుణాలు, పోషకాలు కూడా ఉంటాయి. శీతాకాలంలో నెయ్యి తీసుకోవడం వల్ల శరీరం వెచ్చగా ఉంటుంది. చలిని కూడా తట్టుకోగరు. రోగ నిరోధక శక్తిని కూడా పెంచుతుంది. శీతాకాలంలో ముల్లంగి తీసుకోవడం వలన కూడా పోషకాలు చక్కగా అందుతాయి. ఇది కూడా శరీరాన్ని వెచ్చగా ఉంచుతుంది. అదే విధంగా అల్లం, వెల్లుల్లి తీసుకున్నా శరీరంలో టెంపరేచర్ పడిపోకుండా ఉంటుంది. చలికాలంలో ఉల్లిపాయలు కూడా ఎక్కువగా తీసుకోవాలి. ఉల్లిపాయలు తిన్నా చలి తీవ్రతను తగ్గికోవచ్చు. ఉల్లిపాయలు తింటే శరీరం కూడా ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది. అలాగే నువ్వులు, ఆవాల, నువ్వులు తిన్నా, వీటితో తయారు చేసిన అయిల్స్ వాడినా మంచిది.



యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ తో బరువు తగ్గడం ఖాయం!

యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పని లేదు. దీని గురించి అందరికీ తెలుసు. ఈ మధ్య కాలంలో చాలా పాపులర్ అయింది. యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ ను అనేక వాటికి ఉపయోగిస్తున్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ గురించి విన్నే ఉంటారు. ప్రస్తుత కాలంలో ఎక్కువగా దీన్నే ఉపయోగిస్తున్నారు. ఈ యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ ను అనేక రకాలుగా వాడేస్తున్నారు. అయితే దీంతో బరువు కూడా తగ్గొచ్చు. అధిక బరువుతో ఇబ్బంది పడేవారు యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ వాడవచ్చు. అయితే దీన్ని వాడే విధానం తెలుసుకోవాలి. అధిక బరువు తగ్గకుండా బాధ పడేవారు ఈ రకంగా వాడితే.. త్వరగా ఈ సమస్య నుంచి బయట పడతారు. ప్రతి రోజూ ఉదయం, సాయంత్రం గోరు వెచ్చని నీటిలో కొద్దిగా తేనె, యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ కలిపి తీసుకుంటే అధిక బరువు తగ్గుతుంది. అదే విధంగా యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ ను రెండు స్కూప్లు, దాల్చిన చెక్క రెండు టీ స్కూప్లు తీసుకుని బాగా మిక్స్ చేయాలి. ఈ మిశ్రమాన్ని రోజుకు మూడు సార్లు.. గ్లాసు గోరు వెచ్చని నీరు లేదా సాధారణ నీటిలో కలిపి తాగితే మంచి ఫలితం కనిపిస్తుంది. మీకు ఇష్టమైన పండ్ల రసంలో కూడా యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ మిక్స్ చేసుకుని తాగవచ్చు. ఇలా రోజుకు రెండు సార్లు తాగాలి. అయితే పంచదార కలపకుండా తాగాలి. ఇలా చేసినా బరువు తగ్గొచ్చు. అంతే కాకుండా గ్రీన్ టీ, ఫ్రూట్ సలాడ్స్ లో కూడా యాపిల్ సైడర్ వెనిగర్ మిక్స్ చేసి తీసుకోవచ్చు. లేదంటే నేరుగా ఉదయం ఒక స్కూప్, సాయంత్రం ఒక స్కూప్ తీసుకున్నా బరువు తగ్గొందుకు హెల్త్ చేస్తుంది.

క్యారెట్లతో నేతి బొబ్బట్లు.. ఆరోగ్యానికి ఆరోగ్యం!

క్యారెట్లతో ఎన్నో రకాల వంటలు తయారు చేస్తూ ఉంటారు. క్యారెట్లతో స్వీట్ ఐటెమ్స్ కూడా చాలానే చేస్తారు. ఎక్కువగా క్యారెట్ హల్వా చేస్తారు. అలా కాకుండా క్యారెట్ తో బొబ్బట్లు కూడా తయారు చేసుకోవచ్చు. ఈ బొబ్బట్లు ఎంతో రుచిగా ఉంటాయి. క్యారెట్ కూడా వేస్తూ కాబట్టి ఆరోగ్యం కూడా.. పైగా చాలా రుచిగా ఉంటాయి. నోట్లో వేస్తే కరిగిపోతాయి. క్యారెట్లతో ఎన్నో రకాల వంటలు తయారు చేస్తూ ఉంటారు. క్యారెట్ తో స్వీట్ ఐటెమ్స్ కూడా చాలానే చేస్తారు. ఎక్కువగా క్యారెట్ హల్వా చేస్తారు. అలా కాకుండా క్యారెట్ తో బొబ్బట్లు కూడా తయారు చేసుకోవచ్చు. ఈ బొబ్బట్లు ఎంతో రుచిగా ఉంటాయి. క్యారెట్ కూడా వేస్తూ కాబట్టి ఆరోగ్యం కూడా.. పైగా చాలా రుచిగా ఉంటాయి. నోట్లో వేస్తే కరిగిపోతాయి. క్యారెట్లతో బొబ్బట్లు చేయడం కూడా చాలా సింపుల్. ఈ బొబ్బట్లు తినడం వల్ల శరీరానికి కూడా పోషకాలు అందుతాయి. మరి ఈ బొబ్బట్లు ఎలా తయారు చేస్తారు? వీటి తయారీకి కావాల్సిన పదార్థాలు ఏంబో ఇప్పుడు చూద్దాం.

క్యారెట్ బొబ్బట్లకు కావాల్సిన పదార్థాలు : క్యారెట్లు, బియ్యం పిండి, నెయ్యి, చక్కెర లేదా బెల్లం పొడి, కోరిన కొబ్బరి. క్యారెట్ బొబ్బట్లు తయారీ విధానం: ముందుగా క్యారెట్లను ఉడికించి మెత్తగా చేయాలి. ఇది చల్లారేలోపు.. బియ్యం పిండిలో కొద్దిగా నీరు వేసి.. పిండిని కలుపుకోవాలి. ఆ తర్వాత ఉడికించిన క్యారెట్లలో పంచదార, నెయ్యి, కొబ్బరి తురుము కలిపి మిశ్రమంలా చేసుకోవాలి. ఇప్పుడు పిండిని చిన్న చిన్న ముద్దలుగా చేసి.. అందులో క్యారెట్ మిశ్రమాన్ని ఉంచి.. మళ్లీ చమతీని మూసేయాలి. మళ్లీ నెమ్మదిగా చేతితో లేదా రోల్ గా బొబ్బట్లను చేయండి. ఇలా అన్నీ చేసుకోవాలి. ఆ తర్వాత ప్లవ్ మీద పాన్ పెట్టి నెయ్యి వేసి రెండు వైపులా కాల్చుకోవాలి. అంతే ఎంతో రుచిగా ఉండే క్యారెట్ నేతి బొబ్బట్లు సిద్ధం. వేడి వేడిగా ఉన్నప్పుడు తింటే చాలా రుచిగా ఉంటాయి. అయితే ఇవి ఎక్కువ రోజులు నిల్వ ఉండవు. కేవలం అప్పటికప్పుడు మాత్రమే చేసుకుని తినాలి. వీటిని గొప్పలకు పెడితే ఎంతో రుచిగా ఉంటుంది. ఈ క్యారెట్ బొబ్బట్లు తినడం ఆరోగ్యానికి కూడా చాలా మంచిది. ఈ బొబ్బట్లను చాలా త్వరగా తయారు చేసుకోవచ్చు. బొబ్బట్లు చేసేటప్పుడు కాస్త జాగ్రత్తగా చేస్తే చాలు.. బొబ్బట్లు సిద్ధం అవుతాయి.





సాయి.. సంబరాల

ఏటి గట్టు.. ల

మన చౌరాస్తా, సినిమా : అవును.. సాయి ధరమ్

తేజ్ పం చేస్తున్నాడు..? విరూపాక్ష లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత కూడా ఎందుకంత గ్యాప్ తీసుకుంటున్నాడు..? కావాలనే గ్యాప్ తీసుకుంటున్నాడా లేదంటే ఈ గ్యాప్ కవర్ చేసేలా భారీగా ఏదైనా ప్లానింగ్ చేస్తున్నాడా..? ఫ్యాన్స్ లో వస్తున్న అనుమానాలు ఇవే. వీటన్నింటికీ ఒకే ఒక్క టీజర్ తో ఆన్సర్ ఇచ్చేసారు మెగా మేనల్లుడు. గ్యాప్ తీసుకున్నా పర్లేదు కానీ ఈ సారి చేసే కొడితే లీ సాండ్ సాత్ లో కాదు నార్ట్ లో రావాలని పక్కాగా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు తేజ్. దీని ఫలితమే సంబరాల యేటిగట్టు సినిమా. ముందు నుంచి SDT18 పై చర్చ భారీగా జరుగుతుంది.. టీజర్ చూసాక ఇది మరింత ఎక్కువైంది. ప్రతీ హీరో కెరీర్ లో ఒక్క సినిమా ఉంటుంది.. దాని కోసం ప్రాణం పెడుతుంటారు. చరణ్ కు RRR.. ప్రభాస్ కు బాహుబలి.. బనీకి పుష్ప.. తనకు సంబరాల యేటిగట్టు అని ఫిక్స్ చేసుకున్నారు తేజ్. సిక్స్ ప్యాక్ బాడీ.. చేతిలో ఆ కత్తి.. యేరులై పారుతున్న రక్తం.. ఇవన్నీ చూసాక యేటిగట్టు మామూలుగా ఉండదని అర్థమవుతుంది. రామ్ చరణ్ ముఖ్య అతిథిగా ఈ టీజర్ లాంఛ్ జరిగింది. జార్జ్ రెడ్డి సినిమాకి అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా పని చేసిన రోహిత్ సంబరాల యేటిగట్టుతో దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. దసరాకు నాని ఎలాగైతే శ్రీకాంత్ ఓడెలను నమ్మారో.. అలాగే రోహిత్ ను నమ్మారు తేజ్. టీజర్ లో ఆ కష్టం కనిపిస్తుంది. 25 సెప్టెంబర్ 2025న అఖండ 2 తో పోటీ పడబోతుంది సంబరాల యేటిగట్టు. మొత్తానికి చూడాలి.. ఈ సినిమాతో తేజ్ పాన్ ఇండియన్ ఎంట్రీ ఎలా ఉండబోతుందో..?



SAI DURGHATEJ





Varsha

Digitals

మీ పుట్టిన రోజు, పెళ్లిరోజుల శుభాకాంక్షలు.. నూతన సంవత్సర గ్రీటింగ్ కార్డ్ మరియు క్యాలెండర్లను ఆకర్షనీయంగా డిజైనింగ్ చేయబడును.. వివరాలకు ఈ కింది నంబర్లను సంప్రదించండి.

8555 800 812
9676 400 812



మన చౌరాస్తా
The Complete News way

- పండుగలు**
- 13 భోగి పండుగ
 - 14 మకర సంక్రాంతి
 - 15 కనుమ పండుగ
 - 26 గణతంత్ర దినోత్సవం

JANUARY జనవరి 2025

SUN ఆది	MON సోమ	TUE మంగళ	WED బుధ	THU గురు	FRI శుక్ర	SAT శని
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా స్థాపకులు, కంట్రీబ్యూటర్లు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సాంకేతిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాష్ట్ర వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర సూచనలు పలుకుతోంది.